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2018 Genitori infanzia San Giustino -
Capoluogo
49 risposte

1 - Disponibilità e presenza del dirigente scolastico
46 risposte

2-Orario degli u�ci di segreteria
47 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

13%

39,1%

47,8%
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3- Funzionamento dei servizi di segreteria
47 risposte

4-Disponibilità del gruppo docente
47 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

17%

57,4%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

14,9%
53,2%

29,8%



9/7/2018 2018 Genitori infanzia San Giustino - Capoluogo

https://docs.google.com/forms/d/13_l_PKjXtiuReEO4algiQoCni5RBxyAjWZ1OHottn1Q/viewanalytics 3/8

5- Disponibilità dei collaboratori scolastici
47 risposte

6-Edi�cio scolastico (pulizia, riscaldamento, sicurezza)
47 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

40,4%

53,2%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

12,8%36,2%

44,7%
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7-Insegnamento ricevuto da mio/a �glio/a nell’anno scolastico
47 risposte

8-Progetti che arricchiscono le attività curriculari ( musica, animazioni,
laboratori teatrali)
47 risposte

9-Azioni di “continuità” con gli altri ordini di scuola
46 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

29,8%

63,8%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

10,6%

27,7%

61,7%
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10- Uso delle attrezzature e sussidi audiovisivi
45 risposte

11-Impegno del rappresentante di sezione
47 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

19,6%

45,7%

32,6%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

11,1%

17,8%

37,8%

33,3%
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12- Modi con cui può partecipare alla vita della scuola(animazioni,
feste, incontri con esperti)
47 risposte

13- Colloqui individuali con i docenti
47 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

19,1%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

40,4%

44,7%



9/7/2018 2018 Genitori infanzia San Giustino - Capoluogo

https://docs.google.com/forms/d/13_l_PKjXtiuReEO4algiQoCni5RBxyAjWZ1OHottn1Q/viewanalytics 7/8

14 - Assemblee di sezione Comunicazioni
47 risposte

Proposte per un miglior rapporto scuola – famiglia
6 risposte

spero che gli incontri con gli esperti siano maggiori e che ci siano anche attività che coinvolgano genitori
e bambini per avere momenti di condivisione utili a tutti

Il comune dovrebbe ampliare i locali per avere aule più grandi

Credo sia urgente ed opportuno migliorare il parcheggio , alle 16:00 è un aggroviglio di macchine ,
pericoloso per i bimbi e poco funzionale,

Incontro genitori/�gli ed insegnanti x vedere dove uno puo migliorare

Sinceramente il rapporto scuola famiglia è molto buono per quello che ci riguarda.

Attivita con genitoro-�gli ed insegnanti per equilibrare a casa ed a scuola un certo rapporto. Insegnare hai
bimbi la logica con numeri e lettere, l'educazione (quando si dice perpiacere, grazie, prego),praticita per
migliorare il comportamento a tavola e a casa

Molto soddisfatto

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

51,1%

40,4%
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Se vuole può aggiunger ancora ri�essioni, osservazioni e proposte utili
per migliorare la nostra scuola
6 risposte

L’idea delle classi miste non mi è piaciuta �n dall’inizio,una sola maestra non può seguire le diverse
esigenze di 3 età diverse e a rimetterci sono appunto i bambini.cresceranno anche più in fretta ma si
perdono anche tanto.

mio �glio é entusiasta quando c'è attivita motoria,é vero che si fa anche in classe ma non è la stessa
cosa,mi piacerebbe che gli intervalli dedocati a questo fossero piu lunghi!bellissimo anche lintervento di
lingua inglese!

Mi auguro che vengano effettuate migliorie riguardanti la struttura (porte e �nestre) e che venga
sistemato anche il giardino esterno che non è proprio in buone condizioni.

L'unico limite è la mancanza del dormitorio. Ci rendiamo comunque conto dei motivi che hanno portato la
scuola a toglierlo.

La bidella rosanna non è adatta

Abituarli a mangiare con le posate, sviluppargli tramite il gioco la manualita e la praticita e la curiosita, la
fantasia e l'intelligenza

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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